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Communiqué du 4 juin 2015

Sport Santé Bien Etre à St-Géréon
4SG, Sport Senior Santé Saint Géréonnais, vous propose une nouvelle activité à partir de la rentrée 2015 : Les sections Multi-activités Seniors (SMS).
Une présentation officielle a eu lieu le 1er juin 2015, dans la salle Horizon, devant des représentants de la Mairie et des associations pour les seniors. En effet, le club a reçu en avril 2015 un label Sport Santé de niveau 1. Cette initiative correspond à la volonté de la F.F.R.S (Fédération Française de la Retraite Sportive) de pouvoir être partie prenante des Plans Régionaux Sport Santé Bien Etre, mis en place dans chaque Région de France, par les Ministères en charge de la Santé et des Sports.

En effet, pour prolonger son concept « Sport Senior Santé », la Fédération Française de la Retraite Sportive a décidé de s’ouvrir à un nouveau public de seniors, fragilisés par la survenue de maladies chroniques ayant nécessité une hospitalisation, ou diverses opérations, ou encore fatigués.

La Fédération Française de la Retraite Sportive va ouvrir au sein de quelques clubs volontaires (comme celui de St-Géréon) des Sections Multi-activités Seniors à destination d’un public fragilisé socialement et physiquement.

Pour certaines personnes, la Section Multi-activités Seniors représentera seulement un « sas » de quelques semaines ou mois avant de passer à des activités douces telles qu’elles existent déjà dans le club 4SG (VTC, danse, chorale, marche nordique…). Concrètement cela se traduit par des sections de 45mn, encadrées par des animateurs formés aux SMS. Au programme : gymnastique, danse, marche,…L’accent est mis sur la sécurité des pratiquants, l’individualisation des activités et la convivialité
Nous invitons donc les retraités à venir essayer quelques séances dans notre club les lundis 22 et 29 juin, de 11h à 12h, à la salle Horizon de Saint-Géréon.
Contact : Odile Verger 02 40 83 37 47 ou seniors200-stg44@live.fr  
Plus d’informations sur le club 4SG et les SMS sur les sites http://www.corers-pdl.fr et http://saint-gereon-retraite-sportive.blog4ever.com/ 
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